



Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové
konaného dňa 29.06.2023

Prítomní poslanci:	Jana Muráňová, Ing. Michal Ďurkech, Ing. Rastislav Kretík, Juraj Urík, Milan Kušnier, Ing. Michal Dodek, MUDr. Anton Ďurkech, Peter Valient, Vladimír Smatana – ospravedlnený
Starosta obce:	Miroslav Kremeň
Kontrolór obce:	Ing. Milan Kremeň
Zápisom poverená :	Viera Micháľková
Občania:	Ivan Lukáč, Jaroslav Urík,

K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Oznámil, že poslanci sú prítomní a p. Ing. Michal Dodek príde neskôr. Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednomyseľne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie predaja časti pozemkov KN-E 941, KN-C 410/50 a KN-C 1537/3 vo vlastníctve obce
6. Návrh na schválenie prenájmu časti pozemku KN-E416 vo vlastníctve obce za účelom chovu včiel
7. Návrh na schválenie podania žiadosti o NFP na projekt „Rekonštrukcia a modernizácia domu smútku“
8. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2023 – rozpočtové opatrenia
9. Rozbor hospodárenia obce k 31.3.2023
10. Informácia o vyhodnotení skončenej sezóny v obecnej pestovateľskej pálenici
11. Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2022
12. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti v roku 2023
13. Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2.polrok 2023
14. Rôzne (informácia o pripravovaných projektoch a realizáciách, žiadosti občanov a organizácií)
15. Diskusia
16. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.33 /2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných :7	Za :7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	---------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu Janu Muráňovú, MUDr. A. Ďurkecha, Petra Valienta. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Rastislava Kretíka a Ing. Michala Ďurkecha. Zápisom poveril Vieru Micháľkovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednomyseľne schválili.

K tomuto bolo prijaté uznesenie č. 34/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných :7	Za :7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	---------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce Jana Muráňová. Skonštatovala, že aktuálne evidujeme plnenie nasledovných uznesení: Starosta podal vysvetlenie ku kontrolovaným uzneseniam

12/2018- ohľadom zrušenia napojenia na cestu I/61, - bez zmeny od posledného rokovania OZ

22/2023- predaj budovy súp. číslo 97 – splnené

23/2023- Doplnok č.2 ÚPN-Obce Plevník-Drienové – splnené

31/2023- zámer predaja majetku PS Kaňa - splnené

22/2011, bod b) vypracovávať rozbery hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá a priebežne sa plní.

Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice. Konštatuje, že úlohy a žiadosti v zmysle prijatých uznesení OZ sú splnené alebo sa priebežne plnia.

Diskusia: Nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.35 /2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za :7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 13.4.2023 do dnešného dňa, čiže 29.6.2023. Od posledného rokovania OZ ubehli viac ako dva mesiace, preto mi dovoľte v krátkosti predstaviť najdôležitejšie udalosti zo života v našej obci za toto obdobie.

Od predchádzajúceho rokovania OZ, sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu a plnili sme stanovené úlohy a zákonné povinnosti a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Po studenom a daždivom jarnom období k nám rýchlo prišlo horúce leto a preto hlavnou činnosťou zamestnancov obecného úradu bolo kosenie a čistenie verejných priestranstiev, vykonali sme aj drobné údržby obecných objektov, strojov a náradia. Život v našej obci sa nezastavil, pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce. Vypracovali sme konsolidovanú výročnú správu, rozbor hospodárenia k 31.3.2023 a občanom sme rozposlali upozornenie na kontrolu daňových priznaní k dani z nehnuteľnosti na základe prepojenia nášho mapového portálu so systémom správy daní, kde boli rozdiely, ktoré si v týchto dňoch občania dávajú do poriadku. Občania si zvykli aj na zmenu fungovania zberu odpadov po prechode na množstvový zber, čo sa stále prejavuje na menších množstvách odpadov končiacich na skládke, väčšej separácii a využívaní služieb zberného dvora. Vďaka väčšej separácii, ale máme problém plniť merateľné ukazovatele na eurofondový projekt zberného dvora, kde sú naopak nastavené a kontrolované veľké množstvá hlavne drobného stavebného odpadu a biologicky rozložiteľného odpadu. Zabezpečili sme vyčistenie koryta potoka Jadlovník od náletov a nánosov bahna a trávy a tiež sme upravili voľný priestor pri Váhou a diaľnici od navozeného odpadu. Dostali sme upozornenie od ŽSR na umiestnenie nelegálnych skládok okolo železničnej trate, čo riešila aj komisia životného prostredia. Na konci mesiaca apríl sme zabezpečili stavanie májov v obci, dokončila sa konečná úprava vonkajšej terasy kultúrneho domu, niektorí poslanci OZ zabezpečili demontáž stožiarov lyžiarskeho vleku, nakoľko sa tam plánuje už výstavba RD v zmysle schváleného územného plánu obce. Bude ešte potrebné zrušiť elektrickú prípojku a rovnako ako aj starú lyžiarsku unimobunkku. Na komisiách bolo odporúčané ju radšej odpredať ak by bol záujem budúcim stavebníkom, ako ju celú demontovať a odtiaľ odvážať, čím by obci vznikli ďalšie náklady s jej odstraňovaním. Zabezpečili sme tiež výkopové práce a debnenie pre spevnené plochy v pálenici pre prístrešok na drevo, vedľa 11-bytovky pre umiestnenie smetných nádob a v ZŠ plochu pri ŠKD, ale samotnú betonáž sme zabezpečili už dodávateľsky. Mali sme aj prvú väčšiu poruchu na obecnom lvecu, kde nastal problém so zadnými brzdami, rovnako aj DHZ mal problém s brzdami na hasičskej Liazke. Tieto poruchy sme samozrejme dali odstrániť aby vozidlá boli funkčné. Poruchy sme odstraňovali aj na upchatých potrubiach v MŠ a za poštou, tiež sme vymenili nefunkčný bojler v kaderníctve a osadili sme dve nové WC v Dome smútku. Keď som pri dome smútku, počas brigády pri príležitosti Dňa zeme sme zistili, že celá strecha je v havarijnom stave. Toto sme riešili aj na komisiách OZ, kde bolo jednoznačne odporúčané tento stav riešiť. Bol som na rokovaní, kde sa mi podarilo zistiť, že je možné požiadať o dotáciu o NFP na rekonštrukciu Domu smútku. Treba to schváliť, dať vypracovať projekt a požiadať o samotnú dotáciu, preto je to aj samostatným bodom dnešného rokovania OZ.

Každý mesiac tiež vykonávame vrecové zbery separovaného odpadu od rodinných domov, vývoz kontajnerov zo zberného dvora našim traktorom, alebo dodávateľsky od firmy Megawaste, kontajnerový vývoz papiera a aj elektroodpadu. Podarilo sa nám konečne osadiť aj nové štyri knižné búdky (MŠ, park Dominika Tatarku, detské ihrisko v športovom areáli a jazero na Sihoti) a tiež aj k nim aj nové lavičky (MŠ a jazero). Opravili sme tiež lavičky na detskom

ihrisku pri Rajčuli a tiež sme tam osadili pre deti novú trojhrazdu. Ako som spomínal na začiatku najviac práce nám teraz zaberá kosenie verejných priestranstiev ale aj potoka a mulčovanie trávnatých plôch a plôch okolo ciest hlavne pri Váhu. Samozrejme stále opravujeme aj poruchy miestneho rozhlasu a pripravujeme sa aj na rozšírenie optickej siete do nových lokalít, kde je potrebné urobiť výrub popod rozhlasové stĺpy (Dolina), alebo osadiť nové stĺpy (Dolina, Dráhy) ale to riešiť zemou (Bukovanová). V spolupráci s MO Slovenského Červeného kríža v našej obci sme zabezpečili a vysadili kvetinovú výzdobu verejných priestranstiev v obci.

Toto boli práce, ktoré je v obci vidno, ale samozrejme našou úlohou je nielen realizácia aktuálnych akcií ale aj plánovanie akcií na najbližšie obdobie a preto nám veľa času zaberá aj technická príprava, projektové dokumentácie, stavebné povolenia, žiadosti, doklady a verejné obstarávania pripravovaných projektov, z ktorých spomeniem napr. už prípravu stavebného povolenia a verejného obstarávania na nový obecný úrad, došlo tiež k prevodu majetku obj,96 bývalej kaviarne a krčmy na nového majiteľa, kde sa už uskutočnilo aj rokovanie s projektantom ohľadom úpravy pôvodnej projektovej dokumentácie. Podali sme žiadosť o NFP na fotovoltickú elektrárňu pre MŠ 29,9 KWh a bola nám schválená žiadosť o NFP na riešenie migračných výziev vo výške 15600 €. Máme už hotový projekt kotolne a kúrenia ZŠ a pripravujeme projekt budúcej telocvične. Boli sme na obhliadke aj muštárne v Bolešove, kde majú plne automatizovanú linku ale aj stroje na ručné spracovanie muštu, riešim aj možnosť spracovania biodpadu formou spracovania peletiek na kúrenie, keďže máme problém s pozemkom pre umiestnenie obecnej kompostárne. Dal som tiež spracovať cenovú ponuku na asfaltovanie parkoviska pred poštou vrátane dopravného značenia, nakoľko nie sú využité jeho parkovacie možnosti a autá stoja hneď na jeho začiatku a iné tam už nezaparkujú. Absolvoval som snem ZMOsu v Bratislave a rôzne stretnutia alebo porady ohľadom nových výziev z Plánu obnovy alebo iných eurofondových možností. Riešili sme s políciou aj pokus o krádež v pálenici, v čom nám pomohol kamerový systém. V MŠ a ZŠ sa nám úspešne skončil ďalší školský rok, Chceme sa poďakovať riaditeľkám MŠ a ZŠ za zvládnutie tohto školského roka a tiež aj za to, že svojou činnosťou a aktivitami prispievajú k výchove a napredovaniu našich detí. Aj tento sme mali problém so zápisom detí do MŠ, kde bolo 28 žiadostí, ale prijať sme mohli len 13 detí.

V kultúrno-spoločenskom a športovom živote, ktorý je v našej obci bohatý na rôzne akcie a podujatia sa počas tohto obdobia konalo v obci hneď niekoľko podujatí. V posledný aprílový deň sme si uctili pamiatku padlých našich občanov v 1 a 2 svetovej vojne položením venca pri pamätníku pod kostolom a následne sme postavili máje v MŠ, pri športovom areáli aj s kultúrnym programom a tiež aj na Doline. Na druhú májovú nedeľu sa konala pekná akcia v KD ku Dňu matiek. V rádiu Regina bola pekná hodinová relácia Zvony nad krajinou venovaná našej obci. V obci sa zatavil aj veľvyslanec ČR na Slovensku, s ktorým sme riešili možnosti spolupráce a podpory v rámci združenia Morava krásna zem. V našej obci mal tiež zastávku pelotón podujatia Od Tatier k Dunaju napriek skleróze multiplex. Boli sme tiež spoluorganizátormi už 20.ročníka literárnej súťaže o cenu Dominika Tatarku, ktorého vyhodnotenie sa konalo v kultúrnom dome. Na Deň detí sa konalo hneď niekoľko podujatí a to na jazere na Sihoti, v MŠ a členovia DHZ, MO Slovenského Červeného kríža pre deti MŠ, ZŠ pripravili na futbalovom ihrisku pekné podujatie s rôznymi zábavnými súťažami. Úspešne a to hlavne pre mládež sa skončili aj futbalové súťaže, kultúrne vystúpenia v obci a aj mimo nej, uskutočnila sa aj benefičná zumba NF Naša Martinka a naposledy členovia DHZ pripravili územnú hasičskú súťaž Plameň v športovom areáli. V MŠ a ZŠ sa konalo tiež niekoľko podujatí a výletov, Deň rodiny a iné. Je dobré, že obec žije aj takýmto spôsobom, z čoho mám úprimnú radosť a zároveň chcem všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a organizácii týchto podujatí úprimne poďakovať. V spolupráci s komisiou pre školstvo kultúru a šport pripravujeme cez leto v našej obci konanie tradičných akcií ako sú futbalové turnaje o pohár starostu obce (sobota 15.7.), hody na Doline (nedeľa 6.8.), festival Morava krásna zem cez obecné hody (sobota -nedeľa 12. a 13.8.) a olympiáda seniorov, ktorá sa tiež bude konať opäť v našej obci (štvrtok 7.9.), na ktoré už teraz všetkých srdečne pozývam.

Máme za sebou toho dosť a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce.

Počas prerokovania tohto bodu sa dostavil na rokovanie poslanec Ing.Michal Dodek.

Diskusia:

p.Muráňová - či platí , že olympiáda seniorov bude v našej obci

Ing. Ďurkech - chcem pochváliť ako sú vykosené trávy okolo cesty pri Váhu

K tomuto bolo prijaté uznesenie č. 36/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 5/ Návrh na schválenie predaja časti pozemkov KN-E 941, KN-C 410/50 a KN-C 1537/3 vo vlastníctve obce

Na minulom rokovaní OZ sme zobrali žiadosť PS Kaňa o kúpu príľahlých pozemkov na vedomie a tiež bol schválený zámer na odpredaj časti obecnej parcely KN-E 941 poľovníckemu spolku KAŇA, ktorá je pri ich chate. Zámer bol zverejnený predpísaným spôsobom a bol doručený originál GP overený katastrom. Na požadovanej časti chcú postaviť

senník a časť použiť na parkovisko. Na tomto zasadnutí OZ bolo ešte potrebné podľa zákona schváliť aj samotný predaj z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Diskusia:

Ing. Rastislav Kretík- komisia pre financie a obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča schváliť predaj

Ing. Michal Ďurkech – keď sa majetok predáva, tak by sme mali financie z predaja použiť na nadobudnutie a zveľadenie obecného majetku.

Starosta odpovedal, že tak je to plánované a to napr. na kúpu pozemkov pod obecnú kompostáreň.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.37/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 7	Proti : 1 (J.Urík)	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	--------------------	---------------

Na obec bola doručená žiadosť p. Janky Harkabusovej bytom Plevník-Drienové č. 550 o odkúpenie časti obecného pozemku o výmer 31,0 m² podľa priloženého GP, na ktorom má svoj dvor a oplotenie. Žiadosť bola prerokovaná aj v komisiách OZ Postup je rovnaký ako pri ostatných predajoch, teda OZ musí najskôr schváliť zámer a na 15 dní ho zverejniť a potom schváliť samotný predaj.

Diskusia:

Ing. Kretík – taká situácia sa nám bude vyskytovať častejšie, lebo skoro celý Plevník je poposúvaný a zle zameraný, takže môžeme očakávať viacero takýchto prípadov.

Kušnier Milan – stavebná komisia vykonala obhliadku a odporúča predaj, nakoľko pozemok je už oplotený a obec ho nepoužíva

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.38/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

Na obec bola doručená žiadosť p. Martina Janíka bytom Pov. Bystrica Rozkvet , ktorý žiada o odkúpenie pozemku KNC 1537/3 TTP nad jeho rodinným domom, jeho zámerom je odvodnenie pozemku.

Stavebná komisia odporúča odvodnenie na vlastnom pozemku, nie na obecnom pozemku. Pozemok sa nachádza mimo zastavaného územia obce a nemôže dôjsť k deleniu poľnohospodárskej pôdy, keďže od 1.9.2022 zákonom stanovená min. výmera novovzniknutého pozemku poľnohospodárskej pôdy je 3000 m², teda táto parcela sa nemôže rozdeliť.

Diskusia:

Kušnier Milan – stavebná komisia vykonala obhliadku a neodporúča predaj obecného pozemku,

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.39/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 6/ Žiadosť na schválenie prenájmu časti pozemku KN-E 416 vo vlastníctve obce za účelom chovu včiel

Na úrad bola doručená žiadosť Mariana Rusnáka, ktorému skončila nájomná zmluva na prenájom časti pozemku registra KN-E parcela č. 416 o výmere 60m² pre včelárske účely , nakoľko chce ďalej pokračovať v nájme. Zámer bol zverejnený predpísaným spôsobom, navrhnutá cena prenájmu je 0,30€/m²/rok a prenájom opäť na 10 rokov. Žiadosť bola predložená na finančnú aj stavebnú komisiu a obe odporúčajú schváliť prenájom v zmysle zaslanej žiadosti.

Diskusia :

Ing. Kretík – komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie nemá námietky k prenájmu

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.40/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K tomuto bodu bolo prijaté aj uznesenie č.41/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 7/ Návrh na schválenie podanie žiadosti o NFP na projekt „Rekonštrukcia a modernizácia domu smútku“
Strecha v Dome smútku je v havarijnom stave. Je tu možnosť podania žiadosti o NFP na rekonštrukciu strechy, výmeny okien a čelných dverí. Stavebná komisia vykonala obhliadku domu smútku a odporúča schváliť vypracovanie projektu a podanie žiadosti cez MAS Naše Považie, kde je takýto typ projektu podporovaný.

Diskusia:

I. Lukáč – ja som tam ešte v r. 1988 robil uvedenú strechu, odvtedy sa tam nič nerobilo a určite je to potrebné.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.42/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 8/ Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – rozpočtové opatrenia

Rozpočtové opatrenia starostu obce č.5-10/2023, / do 5 tis.€/ súvisia hlavne s presunom financií v rámci schváleného rozpočtu a úpravy rozpočtu pri dosiahnutí vyšších príjmov / úprava rozpočtu ZŠ, MŠ, dotácia na stravu, dotácia a energie a pod./ Rozpočtové opatrenia OZ č. III/2023 / nad 5 tis.€/ obsahujú kapitálový výdavok na realizáciu projektov nového obecného úradu financovaný z predaja objektu č. 96 / bývalá Jednota/.

Diskusia:

Ing. Kretík- finančná komisia odporúča RO III/2023 schváliť. a RO č.5-10/2023 zobrať na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.43/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 9/ Rozbor hospodárenia obce k 31.3.2023

Starosta informoval poslancov o rozbere hospodárenia. Rozbor hospodárenia obce k 31.3.2023 bol súčasťou materiálov na zasadnutie OZ Z uvedeného rozboru vyplýva, že obec zatiaľ za IQ/2023 dobre hospodárila o čom svedčí kladný výsledok hospodárenia. Kladný výsledok vyplýva hlavne preto, že bola zima a nerealizovali sme ešte žiadne naplánované investičné akcie alebo opravy.

Diskusia: nikto

Ing. Kretík- finančná komisia odporúča rozbor hospodárenia zobrať na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.44/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 10/ Informácia o vyhodnotení skončenej sezóny v obecnej pestovateľskej pálenici

Druhá sezóna v obecnej pestovateľskej pálenici nedopadla zle. Na fungovanie pálenice dostávame od zákazníkov pozitívne ohlasy, čo nás veľmi teší. Taktiež bol dobrý výber páleníčiarov. Samozrejme sa musí upraviť cenník vzhľadom k platbe DPH a zvýšení spotrebnej dane z liehu od 1.4.2023. Výsledky hospodárenia sezóny 2022/2023 obec dosiahla kladný výsledok hospodárenia vo výške 9 571,-€. Celé fungovanie hodnotíme pozitívne. Sme o rok skúsenejší a musíme povedať, že prevzatie pálenice do správy obce bolo dobrým rozhodnutím OZ.

Diskusia:

Ivan Lukáč – ja navštevujem kultúrne podujatie po okolí a všade sa stretávam s pozitívnym ohlasom, je tam dobrý poriadok a dobre spravované

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 45/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 11/ Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2022

Kronikárka obce Mgr. Božena Zigová na rokovaní obecnej rady podobne oboznámila členov so spôsobom vedenia obecnej kroniky. Členovia obecnej rady navrhli na úpravu pár drobností v jej návrhu, ktoré kronikárka upraví a ešte doplní o informácie od DHZ a športovcov, preto odporúčajú text kroniky za rok 2022 schváliť. Poďakovali kronikárke obce za jej dôslednú a zodpovednú prípravu a dlhoročné písanie kroniky.

Diskusia:

J. Muráňová – veľmi dobré to robí ale bude potrebné hľadať novú kronikárku, napr. v základnej škole. V pamätnej knihe je málo zápisov a je dobré pri rôznych udalostiach a podujatiach, aby to niekto písal a kreslil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 46/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 12/ Správa hlavného kontrolóra o vykonaných kontrolách

Hlavný kontrolór predniesol správu o výsledku vykonanej kontrole pokladne na obecnom úrade. Hl. kontrolór žiadne nedostatky kontrolou nezistil. A tiež vykonal kontrolu správnosti zaradenia do odpisových skupín nového hmotného majetku, ktorý bol zaradený do majetku v roku 2022. Správa je prílohou zápisnice.

Diskusia: nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.47/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 13/ Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2023

Návrh predložil hlavný kontrolór obce Ing. Milan Kremeň a je prílohou zápisnice a taktiež zverejnený na obecnej výveske.

Diskusia:

Ing. Kretík – odporúča plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2023 schváliť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 48/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 14/ Rôzne (informácia o pripravovaných projektoch a realizáciách, žiadosti občanov)

- Starosta informoval poslancov o pripravovaných projektoch a ich realizáciách na najbližšie obdobie v ktorom by sme chceli pracovať hlavne na týchto projektoch :
 - prestavba Jurišovho domu na Obecný úrad,
 - fotovoltaické zariadenie na budove MŠ – podaná žiadosť o NFP,
 - rekonštrukcia kúrenia v budove ZŠ – projekt je hotový, hľadá sa možnosť financovania,
 - vybudovanie kompostárne (ak sa vyriešia problémy s pozemkom pod kompostáreň),
 - rekonštrukcia Domu smútku – príprava projektu a podanie žiadosti o NFP,
 - telocvičňa pri ZŠ – geodetické zameranie a príprava projektu,
 - parkovisko pri pošte – predložené ponuky, ale na OZ sa dohodlo realizovať to ako vodozádržné opatrenie so zachytávaním vody a úpravou plôch,
 - optická sieť aj do ostatných lokalít v obci
 - vodovodné prípojky na Bukovanovej ulici – riešiť to spolu s optikou a rozhlasom
 - doplnenie pódia – pod dohodu so starostom z Vrchteplej nám poskytne konštrukcia a obec zabezpečí ich opravu náter a osadenie preglejok
 - problém s dohodou o poskytovaní sociálnych služieb so zariadením ZPS Katka, kde obec postupuje v súlade so zákonom spoločne s mestom a aj obcami okresu

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 49/2023

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

- Starosta informoval poslancov, že na finančnej a majetkovej komisii sa riešil aj prenájom bytu v školskej bytovke, kde je potrebné s nájomníčkou uzavrieť nájomnú zmluvu a dohodnúť podmienky nájmu. Poslanci OZ odporúčajú rokovať s nájomníčkou tak, aby bola uzatvorená nájomná zmluva v zmysle platných zákonov. Výšku nájmu bude schvaľovať OZ.

- Pavel Haladej, Plevník-Drienové 138 doručil pred rokovaním OZ žiadosť o kúpu obecného pozemku KN-C 76/2, orná pôda o výmere 666 m². Je to opakovaná žiadosť, podobnú podal ešte v roku 2021. Poslanci OZ zobrali žiadosť na vedomie, ale od roku 2021 nedošlo k žiadnej zmene a vtedy bolo konštatované, že on k uvedenej parcele nemá prístup a je vlastníctvom obce. Pani Muráňová uviedla, že parcelu v minulosti užíval, nevie ako prešla na obec a preverí či sú o tom dáke doklady.

K bodu 15/ Diskusia

- p. Muráňová – poinformovala o akcií Dni obce v spolupráci s OZ Morava krásna zem. Taktiež upozornila, že pozemok, ktorý sa nachádza v blízkosti kultúrneho domu zarastá burinou a je potrebné osloviť vlastníkov aby ho pokosili.
- Starosta informoval, že pri KD je problém s parkovaním a bolo by vhodné rozšíriť parkovacie miesta, na čo by bol pozemok, ktorý spomína pani Muráňová vhodný a preto navrhuje osloviť vlastníkov, či by súhlasili s odpredajom.
- Ing. Kretík – chodia letáky do domácností ohľadom čistenia komínov a kotlov, či by sa nemohlo vyhlásiť v miestnom rozhlase, kto má záujem aby sa prihlásil na obecnom úrade a potom jednáť s firmou a dohodnúť aj cenu.
- p. Valient – DHZ by malo záujem o bunku, ktorá bola pri vleku, ktorú by si dovezli na staré ihrisko.

K bodu 16/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 21,00 hod. ukončil.

Overovatelia : Ing. Michal Ďurkech

Ing. Rastislav Kretík

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Zapísala: Viera Micháľková